

P. Rajesh
 9866334557, 9100900931
 polagonirajeshgoud@gmail.com

PMR BUILDING PLANNER

House Planning, Building permission, HMDA & DTCP Layout Permission
 Estimation, Home Loans, Valuations, Construction Drawings

Turkayamjal Village Road, Near Reddy Chicken Center

తెలంగాణ

శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

బుధవారం 20 నవంబర్ - 2024 పేజీలు : 4

స్ఫూర్తి

పాన్ డబ్బా నిర్వహకుడు

అందరరెందరికో కాలక్షేపం
 చాలా మంది అడ్డా పాన్ డబ్బా
 ఓం భాయ్ ! అనే ఆత్మీయ పిలుపుతో
 మదిని ఆలింగనం చేసుకునే
 మాట తీరుతో అద్దస్సు తెలియని
 బాటసారులేందరికో చిరునామా చెప్పే
 చలివేంద్రము పాన్ డబ్బా

అందరి సోరకాయలా
 షాపుకు వేలాడుతునట్లు
 నిండా నీళ్లున్న నదీలో
 తల బయటికి పెట్టినట్లు
 చేతులు కాళ్లు మాత్రమే పట్టే డబ్బాలో
 చలియైన అందైన వానైనా భరించే
 జీవన సమర యోధుడు
 పాన్ డబ్బా నిర్వహకుడు

బంధీఖాన లాంటి ఇరుకైన
 గదియే వారికి దేవాలయం
 రంగు రంగుల అట్ట డబ్బాలే
 వారి పూజా సామగ్రి
 చుట్టూపాగ మబ్బుల మధ్య
 నిత్యం రగిలే సూర్యుడిలా
 పిచ్చుకగూడు లాంటి గది నుండి
 ప్రపంచానికి పచ్చదనాన్ని ఇస్తాడే గానీ
 తనలో గూడు కట్టుకున్న
 దుఃఖాన్ని బయటకీ రానీయడు

ఇక్కడ చేతులు పానులు చుడితేనే
 ఇంట్లో నాలుగు వేళ్లు నోట్లోకి పోయేవి
 ఇక్కడ కాలు కదలక తపస్సు చేస్తేనే

ఇంట్లో కంచాలు కాస్త కదిలేవి
 వేలడంత లేని వేల్చుకొర్రాళ్లు
 లేలేత వయసులో లింగులు
 లింగులుగా పోగవదులుడుతుంటే
 మనసు చివుకుమంటున్నా
 ఏమీ అనలేని నిస్సహాయత

నిషాలో మునిగి వీధి పోరగాండ్లు
 బూతులు మాట్లుడుతుంటే
 వయసుకు విలువ ఇవ్వట్లేదనే
 దిగులు లేదు పాను కట్టడంలోనే
 ఆనందం వెతుక్కుంటాడు
 పాన్ డబ్బా నిర్వాకుడు

అడ్డగోలుగా మాట్లాడే వీధి రౌడీలకు
 డబ్బా అంకుల్ ! అనే చిన్న పిల్లలకు
 సరి సమానంగా స్పందిస్తూ
 జీవన సారమేంటో బోధిస్తాడు

అమ్మాయిలకు చేతిలో గోరంటాకు
 పండితే మంచి మొగుడోస్తాడట
 ఎంతో మంది నోరు పండిస్తున్న
 వీరి బతికు పండట్టేదేందుకో
 పోడ్డుగాల వచ్చి పోడ్డుగూకిన
 తరువాత కూడా పాన్ డబ్బాలోనే
 రుతువులు మారినట్లు పాలనలు
 మారిన వారి బతుకులలో లేదు
 వసంతం.

డా.వి.చిదానందం
 చరవాణి - 880144335

తెలంగాణ ఆడబిడ్డల రుణం తీర్చుకోవాల్సిన సమయం ఇదే - ప్రజా పాలన విజయోత్సవ సభలో రేవంత్ రెడ్డి.



నర్సంపేట, (వరంగల్) శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి సవంబర్ 19 : తెలంగాణ గడ్డపై సూర్య, చంద్రులు ఉన్నంత వరకూ ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పేద ప్రజలు, ఆడబిడ్డలకు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ ఆడబిడ్డల ఆశీర్వాదంతోనే తాను టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా, ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నిక అయ్యానని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. మీరు భుజాల మీద మోయబట్టే మేమంతా ఇవాళ వివిధ హోదాల్లో ఉన్నామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. అందుకే ఆడబిడ్డల రుణం తీర్చుకోవాల్సిన బాధ్యత మా ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ పార్టీపై ఉంది.

2014 నుంచి 2019 వరకూ బీఆర్ఎస్ మంత్రివర్గంలో ఒక్క మహిళా మంత్రిగా లేరని ఆయన చెప్పారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ మహిళలు ఇచ్చిన తీర్పుతో మైదటి మంత్రివర్గంలోనే కొండా సురేఖ, సీతక్కకు మంత్రులుగా అవకాశం కల్పించామని సీఎం చెప్పుకొచ్చారు. ఈ ఓరుగల్లు ఆడబిడ్డలకే మంత్రివర్గంలో ప్రమోక్షానం ఇచ్చి నేటి సభా నిర్వహణ కార్యక్రమాన్ని సైతం వారి చేతుల్లోనే పెట్టామని రేవంత్ తెలిపారు. ఇదే కాకుండా వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి కడియం కావ్యను పార్లమెంట్కు పంపించామని ఆయన చెప్పారు. ఆమె తెలంగాణ సమస్యలపై పార్లమెంట్లో గళం విప్పుతోందని అన్నారు. పాలకుల్లో ఓ రాక్షసుడు రాజ్యమేలుతుంటే యశస్విని రెడ్డి అనే సోదరి ఆ రాక్షసుడిని ఎన్నికల్లో ఓడించి పాలకుల్ని గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేసిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. తెలంగాణ చీఫ్ సెక్రటరీ కూడా ఆడబిడ్డనే అని ఆయన తెలిపారు. అనేక మంది మహిళా అధికారులు పలు జిల్లాలకు కలెక్టర్లుగా ఉన్నారని వెల్లడించారు. వరంగల్ కార్పొరేషన్ మేయర్గా కూడా ఓ మహిళలే ఉందని సీఎం చెప్పుకొచ్చారు. వారి రుణం ఇంకా తీర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.

కాళోజీ క్షేత్రం ప్రజలకు అంకితం



నర్సంపేట, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి సవంబర్ 19 : వరంగల్ నగరంలో నిర్మించిన కాళోజీ కళాక్షేత్రాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం నాడు ప్రజలకు అంకితం చేశారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క ఇతర మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధుల తోడుగా కళాక్షేత్రానికి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అదే ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా కవి కాళోజీ నారాయణ రావు గారి విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఆవిష్కరించారు. కళాక్షేత్రంలో

ఏర్పాటు చేసిన కాళోజీ ఫోటో గ్యాలరీని, అలాగే తొలి ప్రదర్శనగా వారి జీవితంలోని కొన్ని ఘట్టాలను గుర్తుచేస్తూ రూపొందించిన లఘుచిత్రాన్ని వీక్షించారు. అక్కడే డిజిటల్ పద్ధతిలో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులతో పాటు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ జయంతి వేడుకలు

చండూర్ నవంబర్ 19 (శాసనసభ స్పూస్) : మునుగోడు మండలంలోని మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయంలో మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బీమనపల్లి సైదులు, మండలం సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, వివిధ గ్రామాల నుండి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పిడి, పి ఈ టి ల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా సాబేర్ ఎంపిక

**విద్యార్థులను క్రీడల్లో ప్రోత్సహించడమే లక్ష్యం
విద్య అభివృద్ధికి కృషి, పేద ప్రజలకు సేవలు మరువలేనివి**

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 19) : తెలంగాణ పిడి, పి ఈ టి ల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా మహమ్మద్ సాబేర్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ప్రెస్ క్లబ్ సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులు నియామక పత్రం అందజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ... రంగారెడ్డి జిల్లా, యాచారం మండలం, చింతపల్ల గ్రామ సాబేరు పీఈటీగా విధులు నిర్వహిస్తూ, విద్యార్థులను ఎంతోమందిని తీర్చిదిద్దారు. నిరంతరం విద్యార్థులను క్రీడల్లో ప్రోత్సహిస్తూ, ఉన్నతమైన క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దడమే కాకుండా, తమ పని చేసిన పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతూ వ్యాయామ విద్యాభివృద్ధి కోసం, ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం, నిజాయితీగా పనిచేసిన గుర్తింపు ఉన్నది. ఆ సంఘం రాష్ట్ర నాయకత్వం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా మహమ్మద్ సాబేరును నియమించడం జరిగిందని అన్నారు. రాష్ట్ర కమిటీ



సభ్యులు అధ్యక్షుడిగా ధూమర్ల నిరంజన్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాబయ్య, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ నిరంజన్ యాదవ్, కోశాధికారిగా భాస్కర్, ఉపాధ్యక్షులుగా నాచారి శ్రీనివాస్, శంకర్ నాయక్, గిరిబాబు, కాజా, సంయుక్త కార్యదర్శి రవి, రమణ, సంతోష్ కమిటీగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీకి ఘనంగా
107వ జయంతి వేడుకలు.**

చందూర్ నవంబర్ 19 (శాసనసభ స్పూస్) : చందూరు మండల, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు కొరిమి ఓంకారం, అనంత చంద్రశేఖర్ గౌడ్ అధ్వర్యంలో భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత మాజీ ప్రధానమంత్రి ఇందిరా గాంధీ 107వ జయంతి సందర్భంగా ఇందిరా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలతో ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ బ్రహ్మ అధ్యక్షుడు కోడి శ్రీనివాసులు, మాజీ సర్పంచ్ లు కోడి గిరిబాబు, నల్లగంటి మల్లేశ్, సేవాదల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సాగర్, ఆంజనేయులు, సాపిడి రాములు, గండు వెంకట్ గౌడ్, కల్లెట్ల మారయ్య, భూతరాజు దశరథ, బెల్లకొండ శేఖర్, గండుారి జనార్ధన్, పన్నాల లింగయ్య,



మొహమ్మద్ గని, చొప్పరి రాజు, మాన కృష్ణ, ఐతరాజు మల్లేష్, మణిపాల్ రెడ్డి, ఇరిగి రాజు, ఇరిగి వెంకటేశం, శ్రీను, పంగ రామకృష్ణ, ఇరిగి శంకర్, పోలె యాదయ్య, కళీశ్, రమేష్, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ కి ఘన సన్మానం

చందూర్ నవంబర్ 19 (శాసనసభ స్పూస్) : భారతీయ జనతా పార్టీ మునుగోడు మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో మునుగోడు కు నూతనంగా వచ్చిన సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఇర్లి రవి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో చిరు సన్మానం చేసిన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి బొడిగి అశోక్ గౌడ్, బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాదగోని నరేందర్ గౌడ్ కలవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కెనపల్లి సతీష్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కర్నాటి శేఖర్ గౌడ్, ఏర్పల క్రాంతి కుమార్, దళిత మోర్చా మండల



అధ్యక్షులు పండుల యాదయ్య,బోయపల్లి రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చింతపల్ల గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించండి
ఇబ్రహీంపట్నం డిపో మేనేజర్ కి విగతి పత్రం అందజేశా**

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 19) : మండల పరిధిలో చింతపల్ల గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు ఆలంపల్లి జంగయ్య డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం సిపిఎం పార్టీ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం డిపో మేనేజర్ వెంకట నర్సప్ప కు విగతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో ఉడయం 8 గంటల సమయానికి బస్సు సౌకర్యం లేక విద్యార్థులు, రైతులు కూలీలు కార్మికులు ఉపాధి కోసం ఇబ్రహీంపట్నం, హైదరాబాదు వెళ్తూ జీవనం కొనసాగిస్తుంటారు. సమయానికి బస్సులు లేక సాగర్ హైవే రోడ్డు గేటు వరకు కాలి నడకన నడవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది అన్నారు. అందుకని డిపో మేనేజర్ బస్సు సమస్య పరిష్కరించాలని ఉడయం 8 గంటలకు, సాయంత్రం 8 గంటలకు బస్సు సౌకర్యం



కల్పించాలని కోరారు. మేనేజర్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామ-స్థుల వివరాల మేరకు.. బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాఖ కార్యదర్శులు సిహెచ్ సత్యం, గిరికాంత్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అచ్చన్న నరసింహ, ప్రభాకర్, మన్వీ గణేష్, శ్రీనివాస్, జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ కు అల్లంపల్లి తేజస్విని ఎంపిక

చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 19 : చింతపల్లి మండలం విజయవారి గ్రామ ఆర్కవైశ్య ముద్దుబిడ్డ ఆలంపల్లి తేజస్విని తండ్రి ఆలంపల్లి కిషన్ విజయవారు హైస్కూల్ లో 9 వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని. నేషనల్ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ కు అర్హత సాధించినందున చింతపల్లి ఆర్కవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నాడు తేజస్వినిని ఘనంగా సత్కరించి, ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జరిగే అండర్ 14 గేమ్స్ టోర్నీలో పాల్గొన్నందుకు రవాణా ఖర్చుల నిమిత్తం 17000 వేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. తనను సన్మానించి, సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి



పేరుపేరునా తేజస్విని తల్లిదండ్రులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పోలీస్ సైకిల్ పెట్రోలింగ్

- ప్రయాణికులకు అవగాహన
యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 19) : యాచారం ప్రయాణికుల ప్రాంగణంలో పోలీసుల సైకిల్ పెట్రోలింగ్ పై ఏఎస్ఐ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అవగాహన కల్పించారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రయాణికులకు వస్తువుల భద్రత, బంగారు ఆభరణాలు, ఫుట్ పాత్ ప్రయాణం, ఈవ్ టీజింగ్ చేసే అల్లరిమూకల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి, అవసరమైతే షీ టీం లేదా 100 కాలీ కు సమాచారమిచ్చి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. నేరాల నియంత్రానికై పోలీస్ పెట్రోలింగ్ ను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. పోలీసులు ప్రజల



సహకారంతో నేరాలను అరికట్టేందుకు విశ్వప్రయత్నం చేస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ శంకర్, డబ్ల్యూ పీ సీలు అనురాధ, సాయికుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించండి

- 30 న మహాశివుడి రుద్రాభిషేకం, రుద్ర హోమాల్లో పాల్గొనండి.
- దేవాలయ అద్యక్షుడు జెల్ల వెంకటేశ్, అర్చకులు విద్యాసాగర్ అయ్యగారు.

చందూర్ నవంబర్ 19 (శాసనసభ స్పూస్): ఘట్టుపాల్ మండలం పరిధిలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవాలయం ఉప్పల్ గట్టు, ఘట్టుపాల్ యందు శివునికి రుద్రాభిషేకం, రుద్ర హోమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. కార్తీకమాసం లో చేసే దానం , పూజ , పుణ్యం ఏదైనా విశేష ఫలితములనే ఇస్తుంది. కనుక కార్తీక అమావాస్య 30వ తేదీ శనివారం ఉదయం 10 గం లకు మూడు శతాబ్దముల కిందటే స్వయంభువుగా వెలసిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవాలయం , ఉప్పలగట్టు , ఘట్టుపల్ల యందు శివునికి రుద్రాభిషేకము ,రుద్ర హోమము జరుపబడుచున్నవి . అన్న ప్రసాద వితరణ కూడా ఉంటుంది. విచ్చేయ భక్తుల సౌకార్యార్థం దేవాలయం వరకు రోడ్డు ఏర్పాటు చేయవలెనని. దేవాలయం అభివృద్ధి కొరకు



నిర్వహణ కొరకు పై పూజా కార్యక్రమములలో పాల్గొనే భక్తులు 1,116 రూపాయలు రు-సుముగా చెల్లించాలి. పూజా, హోమ సామాగ్రి దేవస్థానం వారి ఏర్పాటు చేస్తారు . భక్తులు ధన మన శక్తి రూపములలో సహకరించి దేవాలయ అభివృద్ధికి పాటు పడి మహిమాన్విత మైన భగవంతుని కృపకు పాత్రులు కాగలరని కోరారు.గమనిక: పూజ కైంకర్యములలో పాల్గొనే వారు సాంప్రదాయ దుస్తులు (ధోతి లేదా లుంగీ కండువా , స్త్రీలు చీరలు) ధరించిన వారిని మాత్రమే అనుమతిస్తారు .ఒక టికెట్ కి ఇద్దరికీ మాత్రమే ప్రవేశము మరన్ని వివరాలకు కొరకు ఆలయ అర్చకులు విద్యాసాగర్ అయ్యగారు 95050 97070, 8184808080ని దేవాలయ అధ్యక్షులు జెల్ల వెంకటేశ్ 93983 99171 ను సంప్రదించగలరు .

చింతపల్లి సాయి సన్నిధిలో సాయి భక్త కారీ కమిటీ సమావేశం

చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 19 : షిరిడి సాయి భక్త ఐక్యవేదిక(హైదరాబాద్, తెలంగాణ) ఆధ్వర్యంలో నవంబర్ 27న హైదరాబాద్ లో తెలంగాణా సాయి ఆలయ నిర్వాహకులచే నిర్వహించే కార్యక్రమం గురించి,మంగళవారం సాయి భక్త కోర్ కమిటీ ఆలయాల చైర్మన్లు చింతపల్లి సాయి సన్నిధికి విచ్చేసి సాయిబాబా ఆశీస్సులు తీసుకొని 27న భాగ్యనగరంలో జరిగే సమావేశంపై కార్యాచరణ నిర్వహణ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ



సమావేశంలో ఆలయాల చైర్మన్లు పలు విషయాలు చర్చించడం జరిగింది.

డిసెంబర్ 2న సిపిఎం బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలి: జెర్రిపోతుల ధనంజయ

చండూర్ నవంబర్ 19 (శాసనసభ న్యూస్) : సిపిఎం నల్లగొండ జిల్లా 21వ మహాసభల సందర్భంగా డిసెంబర్ 2న మిర్యాలగూడ జరిగే బహిరంగ సభకు వేలాదిగా తరలిరావాలని సిపిఎం చండూరు మండల కార్యదర్శి జెర్రిపోతుల ధనంజయ అన్నారు. మంగళవారం చండూరు మండల కేంద్రంలో మిర్యాలగూడలో జరగనున్న జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజా సమస్యల కోసం నిరంతరం పోరాడేది ఎర్ర జెండా నే అని ఆయన అన్నారు. రైతులకు పంట పెట్టుబడి కింద ఇస్తున్న రైతుబంధురైతు బీమా పథకాలను అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల ముందు అనేక హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు హామీలను అమలు చేయడంలో ఘోర వైఫల్యం చెందారని ఆయన విమర్శించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగి నేటికీ సంవత్సరం కావస్తున్న ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోగా నిత్యపనర వస్తువుల ధరలు పెంచి ప్రజల పైన ఆర్థిక భారాలు మోపారని



వాటికి వ్యతిరేకంగా ప్రజలంతా ఉద్యమించాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. జిల్లా మహాసభలకు జన సమీకరణ చేస్తున్నట్లు వారు ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. చండూరు మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు, రైతులు, రైతు కూలీలు, కార్మికులు, కర్షకులు మేధావులు సబ్బండ వర్గాల ప్రజలు హాజరై బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు చిట్టిమల్ల లింగయ్య, కే నరసింహ, నారపాక జలంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవన్ మోటార్స్ షోరూంలో

మారుతి సుజుకీ కారు ప్రారంభం

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (నవంబర్ 19) : మార్కెట్ లో మారుతి కార్లకు భలే మంచి డిమాండ్ ఉందని ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆదిభట్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని బొంగులూర్ పవన్ మోటార్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ షోరూంలో మారుతి సుజుకీ న్యూ డాజ్ లింగ్ డిజైర్ లాంచింగ్ కారును ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేవీపీ రాజుతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... నూతన మారుతి సుజుకీ కారులో 6 ఎయిర్ బ్యాగ్స్, సేఫ్టీలో ఫైవ్ స్టార్ రేటింగ్, సరికొత్త డిజైన్, మంచి మైలేజ్ తో మార్కెట్ లోకి విడుదల చేశారని అన్నారు. నిజంగా మార్కెట్ లోకి సరికొత్త డిజైన్ కార్లను తీసుకురావడం శుభసూచకం అన్నారు. సరికొత్త మారుతి సుజుకీ కారును ప్రారంభించడం సంతోషంగా



ఉండన్నారు. వినియోగదారులు మారుతి సుజుకీ కార్లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం నూతన మారుతి సుజుకీ కారును ఆయన నడిపారు. ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి, ఏసీపీ కేవీపీ రాజులను మోటార్స్ షోరూం సిబ్బంది శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పల్లె గణేష్ గౌడ్, మేనేజర్ నరేష్, శ్రీనివాస్, రిషీకేక్ రెడ్డి, పవన్ మోటార్స్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నవంబర్ 21న రంగారెడ్డి జిల్లాకు బీసీ కమిషన్ బృందం రాక - కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారీగా కల్పించాల్సిన అవసరమైన రిజర్వేషన్ల దామాషాను పేర్కొనే విషయంలో ఆసక్తి కలిగిన ఆయా రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాలు, ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు వీలుగా తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందం నవంబర్ 21న రంగారెడ్డి జిల్లాకు విచ్చేయనుందని కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రంగారెడ్డి, మేడ్చల్-మల్కాజ్ గిరి, వికారాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాకు సంబంధించి నవంబర్ 21న రంగారెడ్డి లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ (కలెక్టరేట్)లో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్

నేతృత్వంలో సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాశ్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాలలక్ష్మి, బీ.సీ వెల్పేర్ కమిషన్లతో కూడిన బృందం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ జరుపనుందని వెల్లడించారు. అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలనుకునే వారు రాతపూర్వక సమర్పణలు, అభ్యర్థనలను నేరుగా సమర్పించ వచ్చని సూచించారు. వారి అభ్యర్థనలతో పాటు నిర్దేశిత నమూనాలో వెరిఫికేషన్ అఫిడవిట్ ఆరు సెట్లను తెలుగు లేదా ఆంగ్ల భాషలో ఇవ్వాల్సి ఉంటుందని, వారి వాదనలకు మద్దతుగా వారి వద్ద ఉన్న సమాచారం, మెటీరియల్, సాక్ష్యాలను, సంబంధిత కేసుల వివరాలను పేర్కొంటూ, సమర్పణలు, అభ్యర్థనలు, సలహాలు, ఆక్షేపణలను కమిషన్ కు నివేదించ వచ్చని కలెక్టర్ సూచించారు.

చండూర్ ఎమ్.ఆర్.ఓ. కి వినతి పత్రం

చండూర్ నవంబర్ 19 (శాసనసభ న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పేద, మధ్య తరగతి వర్గాలైన బిసి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఈటీసీ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు విద్య, వైద్యం, ఉపాధి, భూమి, ఇల్లు సమస్యలను పరిష్కరించాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నేరళ్ళ లింగయన్ కోరారు. మంగళవారం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చండూరు మండల ఏం.ఆర్.ఓ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా లింగయన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజలందరికీ కేజీ నుంచి పేజీ వరకు నాణ్యమైన ఉచిత విద్యని అందించాలని, ప్రజలందరి నాణ్యమైన ఉచిత వైద్యం అందించాలని కోరారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని ప్రసాదించి ప్రాణాలను కాపాడాలి ప్రతీ గ్రామంలో ఆధునిక హాస్పిటల్ నిర్మించాలని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందు 5 డిమాండ్స్ ను ఉంచుతున్నామని అన్నారు. ప్రజలందరికీ చేసుకోవడానికి వారి అర్హతలను బట్టి ఉపాధిని కల్పించాలన్నారు. అర్హులైన వారందరికీ



సాగునీటి సౌకర్యం గల ఒక ఎకరం వ్యవసాయ భూమిని ఇవ్వాలని, అర్హులైన వారందరికీ 200 గజాల స్థలంలో నాలుగు గదుల ఇల్లును నిర్మించి ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ 5 పథకాలకు పూల్, అంబేద్కర్, సాహు మహారాజ్, కానీరాం పేర్లు పెట్టి ప్రభుత్వం పకడ్బందీగా అమలు చేసి రాష్ట్రంలో పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల బ్రతుకులు మార్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో కన్నీసర్ శ్రీశైలం, మండల నాయకులు సుమన్, శంకర్, రాజకుమార్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ. 25 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (నవంబర్ 19) : ప్రణాళిక బద్ధంగా మున్సిపల్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రధానంగా అన్ని కాలనీలలో మౌలిక వసతులకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. మంగళవారం ఆదిభట్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని 7 వ వార్డులో కాకి గణేష్ ఇంటి నుండి దేవరపల్లి ఈశ్వరయ్య ఇంటివరకు, పురుషోత్తం ఇంటి నుండి జలంధర్ బట్లల పాపు వరకు రూ. 25 లక్షల రూపాయలతో సీసీ రోడ్డు పనులను స్థానిక కౌన్సిలర్ నీళ్ళ దాసు గౌడ్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మున్సిపాలిటీలో అభివృద్ధి వేగవంతంగా పరుగులు పెడుతోందన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా అభివృద్ధిలో ముందుకు పోతున్నట్లు వివరించారు. అన్ని వార్డులకు సమాంతరంగా నిధులను కేటాయిస్తూ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రధానంగా వార్డులలో మౌఖిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధిలో ఎక్కడ కూడా రాజీపడే ప్రసక్తి లేదన్నారు. స్వచ్ఛ మున్సిపాలిటీగా



తీర్చిదిద్దడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. కాలనీలో ఎలాంటి ఇబ్బందులూ ఉన్న నేరుగా తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటి పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. కౌన్సిలర్ల సహకారంతో మున్సిపాలిటీని బ్రహ్మాండంగా తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు వివరించారు. నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ కూడా రాజీపడకుండా నిర్ణీత సమయంలో సీసీ రోడ్డు పనులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రణాళిక బద్ధంగా అభివృద్ధి పనులను చేపడుతున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీళ్ళ శ్రీకాంత్, యాదయ్య, రవీందర్, బాలరాజ్, కాకి గణేష్, యాదయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ రమేష్, కాలనీ వాసులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయముఖ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో రక్తదాన శిబిరం



నర్సంపేట, శాసనసభ ప్రతినిధి నవంబర్ 19 : స్థానిక జయముఖ అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మంగళవారం 19 వ తేదీన నేషనల్ సర్వీస్ స్కీం, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులచే రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. సుమారు 250 విద్యార్థులు రక్తదానం చేసారని కళాశాల యాజమాన్యం చెంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ జానకి మాట్లాడుతూ రక్తదానం చేయడం ద్వారా ఆపదలో ఉన్న వారి ప్రాణాలను కాపాడవచ్చని రక్తదానంతో మరొకరికి ప్రాణదానమని, విద్యార్థి దశలో రక్త అవగాహనా పెంచుకోవాలని తెలిపారు. కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్



ప్రోఫెసర్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సేవ చేసే లక్షణాలను అలవార్చుకోవాలని అన్ని దానల్లో రక్తదానం గొప్పదానం అని తెలిపారు. రక్తదానం చేసిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, డాక్టర్ కిషన్ రావు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల యాజమాన్యం చెంద్రశేఖర్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ జానకి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసరావు, డీన్ అఫ్ అకాడమిక్ హమీద్ పాషా, వివిధ విభాగల అధిపతులు డాక్టర్ జోస్ మెర్రి, డాక్టర్ గౌతమి, డాక్టర్ సంధ్యారాణి, డాక్టర్ జవహర్, ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ సందీప్, సతీష్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సిబ్బంది, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ ఫామ్ రైతుల నుండి ఏవోల ద్వారా దరఖాస్తులు స్వీకరించాలి

- సంబంధిత అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారి.



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 19 : జిల్లాలో పదివేల ఎకరాలలో ఆయిల్ ఫామ్ సాగుకు రైతుల నుండి ఈనెల 30వ తేదీ వరకు ఏకవోలు ద్వారా దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనంలోని మినీ సమావేశం మందిరం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీడివోలు ఎంఈఓలు, మెడికల్ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఏకవోలు క్లస్టర్ కు 200 ఎకరాల లక్ష్యంగా ఆయిల్ ఫామ్ సాగుకు రైతుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 1590 ఎకరాలు ఆయిల్ ఫామ్ సాగులో ఉందని, ఆయిల్ ఫామ్ పది వేల ఎకరాలలో సాగు చేస్తే మన జిల్లాకు కంపెనీ వస్తుందని అన్నారు. ఎన్.ఆర్.జి.ఎస్ ద్వారా మొక్కలు నాటడం, మొక్కల పెంపకం కూడా చేపడుతున్నారని అన్నారు. ఈ నెల 21 గురువారం నుండి జిల్లాలోని హాస్టల్స్ పాఠశాలలు, హాస్పిటల్స్ లో ఎలాంటి పిచ్చి మొక్కలు లేకుండా పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా స్పెషల్ డ్రైవ్ వారం రోజులపాటు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. మొత్తం పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టి గ్రాస్ కటింగ్ మిషన్లను కొనుగోలు చేసి ఎలాంటి గడ్డి పిచ్చి మొక్కలు లేకుండా ఈ డ్రైవ్ చేపట్టాలని అన్నారు. ఆ తదుపరి జిల్లా ప్రత్యేక అధికారులు ప్రతి హాస్టల్లో హాస్పిటల్ లో,



పాఠశాలలో పరిశుభ్రతల పై తనిఖీలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. జిల్లాలోని పాఠశాలలో హాస్టల్స్ లో హాస్పిటల్స్ లో ముందస్తు అనుమతి లేకుండా అధికారులు సిబ్బందికి గైర్దాజరు అయితే అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ అధికారులను హెచ్చరించారు. తదుపరి ఆరోగ్య శాఖపై సమీక్షిస్తూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో డెలివరీల శాతం తక్కువగా ఉన్నందున దాన్ని అధిగమించేందుకు డాక్టర్లు సిబ్బంది కృషి చేయాలని అన్నారు. గర్భిణీలకు అవసరమైన పరీక్షలు నిర్వహించాలని, అదే విధంగా అవసరమైన మందులను అందజేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో డెలివరీలు, చేసుకునే విధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ధాన్యం విక్రయించిన రైతులకు సకాలంలో బిల్లులు చెల్లింపులు జరిగేలా ధాన్యం సేకరణ జరిగిన వెంటనే ఆన్లైన్లో ఓ పి ఎం ఎస్ వివరాలు నమోదు చేసే పక్కాగా పర్యవేక్షించాలని అధికారులకు సూచించారు ధాన్యం తరలింపును వెంటనే చేపట్టాలని ఏకవోలు తమ పరిధిలోని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఉండేలా చూడాలని ఆదేశించారు. పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది ఏర్పడకుండా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు కొనుగోలు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ నిర్వాసితులకు అండగా రైతు భరోసా సభ

- ముఖ్య అతిథిగా బూర నరసయ్య గౌడ్.



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ ప్రతినిధి నవంబర్ 19 : రంగారెడ్డి జిల్ల ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వెలిమినేడు గ్రామంలో ఏరోస్పేస్ కంపెనీ కోసం ప్రభుత్వం భూములు తీసుకుంటుంది. భూములు కోల్పోతున్న “ భూ నిర్వాసితులకు అండగా బిజెపి భరోసా “ సభ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా భునగిరి మాజీ ఎంపి డాక్టరు బూర నరసయ్య గౌడ్ హాజరైయ్యారు అనంతరం సభలో ప్రసంగిస్తూ...వెలిమినేడు గ్రామంలో కంపెనీ కోసం ప్రభుత్వం భూములు తీసుకుంటుంది, భూములు



కోల్పోయిన బాధితులు అందరూ చిన్నా సన్నకారు రైతులై ఉన్నారు వారందరూ తీవ్రంగా సమ్మోతున్నారు కాబట్టి ఈ భూ నిర్వాసితులకు మార్కెట్ ధర కట్టివ్వాలి లేదా ఏదైతే కంపెనీకి భూమి ఇస్తున్నారో ఆ కంపెనీలో రైతులకు వాటా ఇవ్వాలి లేదా వారికి భూమికి బదులుగా భూమి కేటాయించాలి డిమాండ్ చేశారు. భూ నిర్వాసితులకు రైతు కుటుంబాలకు బీజేపీ పార్టీ అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుంది అని భరోసా కలిపించడం జరిగింది.

ఇట్టుక బట్టిల అనుమతులను రద్దు చేయాలని ఎమ్మార్సీ, ఎంపీడివోలకు వినతి

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 19 : చింతపల్లి మండలం నసర్లపల్లి గ్రామంలో కొత్తగా ఏర్పడుతున్నట్టువంటి ఇటుకల బట్టిలలో జరుగుతున్న పనులను వెంటనే నిలిపివేయాలని మండల తహసిల్దార్ రమాకాంత్ శర్మ, ఎంపీడివో సుజాత కు మంగళవారం నాడు నసర్లపల్లి గ్రామస్తులు పలు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. నసర్లపల్లి గ్రామం చుట్టూ ఇటుక బట్టిలు కూతవేటు దూరంలో ఏర్పాటు చేయడంతో పొగ, దుమ్ము, ధూళితో చుట్టుపక్కల రైతులు అలాగే ఊర్లో ఉన్న గ్రామస్తులకు తప్పకుండా ఇబ్బంది జరుగుతుందన్నారు. పెద్ద పెద్ద శబ్దాలతో బాంబు బ్లాస్టింగ్ చేయడం వలన చుట్టుపక్కల రైతుల పొలాల్లో రాళ్లు పడడం జరుగుతుంది. కావున ఇటుక బట్టిలు ఏర్పాటు అయితే రానున్న రోజుల్లో ఇక బట్టిల వలన ఊర్లో ప్రజలకు అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తుతాయి. భవిష్యత్తు కార్యచరణ పై గ్రామస్తులు ఏకగ్రీవంగా ఆలోచించడం జరుగుతుంది. కావున ఇటుక బట్టిలను పూర్తిగా తీసివేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎస్ ఎఫ్ దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ నల్ల శ్రీకాంత్, ఎంఆర్పిఎస్



మండల ఉపాధ్యక్షులు నల్ల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తోడేటి రవి, బిజెపి మండల నాయకులు కోడిదాల శ్రీను, సిరిసనగండ్ల శీను, బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాశిక శివ, నల్ల అంజయ్య, నల్ల శ్రీను, నల్ల వెంకటరమణ, శివ, అడ్వకేట్ చెన్నయ్య, నల్ల ప్రసాద్. తదితరులు వినతిపత్రం ఇచ్చిన వారిలో ఉన్నారు.

స్థానిక సంస్థల బీసీ రిజర్వేషన్లలో ఏ, బి, సి, డి, ఈ గా వర్గీకరించాలి...

- బిసి డెడికేటెడ్ కమిటీ చైర్మన్ కి వినతిపత్రం.



తెలంగాణ శాసనసభ న్యూస్, స్టేట్ నెట్వర్క్ ఇన్ఫార్మ్ (పి వెంకటేశ్) నవంబర్ 19 : 19 తేదీ మంగళవారం హైదరాబాద్ మాసబ్ ట్యూంక్ సంక్షేమ భవనం హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో 129 బీసీ తరగతులకు గాను కొన్ని తరగతులు మాత్రమే బీసీ రిజర్వేషన్ పొందు తున్నారు. కావున బీసీ లోని అన్ని తరగతులకు రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలని వెనుకబడిన తరగతులందరికీ స్థానిక సంస్థలో ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని కోరుతూ వెనుక బడిన తరగతుల డెడికేటెడ్ కమిటీ చైర్మన్ భూసాని వెంకటేశ్వరరావుకు వినతి పత్రం అందించిన తెలంగాణ నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాచ మల్ల బాలకృష్ణ, నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు మామిడాల రవికుమార్ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాచమల్ల బాలకృష్ణ మాట్లాడు తూ 100 పైగా ఉన్నా తరగతుల వారికి సర్పంచ్, వార్డ్

మెంబర్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, జిల్లాపరిషత్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్, కార్పొరేటర్ కనీసం ప్రాతినిధ్యం పొందలేక పోతున్నారని కమిషన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అనేక సంవత్సరాలుగా స్థానిక సంస్థల బీసీ రిజర్వేషన్లలో ఏ, బి, సి, డి, ఈ వర్గీకరణ ఉండాలని డిమాండ్ చేసినా కూడా పాలకులు పెడచెవి న పెట్టారని ఆయన కమిషన్ ముందు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల రిజర్వేషన్లలో 42 శాతం పెంచుతామని ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయాలని అదేవిధంగా విద్యా, ఉద్యోగ రంగాలలో ఏవిధంగానైతే బీసీ రిజర్వేషన్లలో ఏ, బి, సి, డి చేస్తూ అందిస్తున్నారో అదే మాదిరిగా స్థానిక రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కూడా వర్గీకరణ చేసి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. బిసి డెడికేటెడ్ కమిషన్ చైర్మన్ భూసాని వెంకటేశ్వరరావు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రభుత్వానికి రికమండేషన్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.